



*Parlamentul României
Senat*

Interpelare

Către: Ministerul Justiției

Domnul Ministru Tudorel Toader

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Grup parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 3 aprilie 2018

Obiectul interpelării: Investiții în penitenciare

Stimate Domnul Ministru Tudorel Toader,

În ultimele luni au apărut deseori, în spațiul public, informații contradictorii cu privire la despăgubirile pe care le vor primi deținuții din cauza condițiilor necorespunzătoare din penitenciare.

Dumneavoastră, în calitate de Ministru al Justiției, ați declarat anul trecut că veți propune „cinci euro, opt euro putem pune și noi, undeva în zona aceasta. (...) Noi, de la Ministerul Justiției, vom propune”.

În contextul în care săptămâna trecută, pe 30 martie a.c., ați scris pe o rețea de socializare, adică în spațiul public, că „nici un oficial nu a avansat vreo suma de bani pentru posibile despăgubiri ale foștilor deținuți, în sensul hotărârii pilot CEDO, referitoare la condițiile necorespunzătoare din penitenciare. Au fost însă oferite exemple similare din alte state - Ungaria, Italia....!”, aș dori, Domnule Ministru al Justiției, să îmi menționați când ați afirmat adevărul, în martie anul curent sau în octombrie anul trecut?

De asemenea, doresc să îmi oferiți toate informațiile pe care le aveți atât cu privire la sumele cheltuite de la bugetul de stat pentru investiții în penitenciare din 2017 până în prezent,



*Parlamentul României
Senat*

cât și cu privire la aplicarea Strategiei de reintegrare socială a persoanelor private de libertate, elaborată pentru perioada 2015-2019.

Mai mult decât atât, în programul de guvernare 2018-2020 ați prevăzut faptul că veți construi două penitenciare. Cele două penitenciare, din județele Buzău și Prahova, vor avea o capacitate de 1000 de locuri fiecare, conform declarației dumneavoastră din decembrie 2017. Vă rog să îmi precizați data limită la care vor fi finalizate aceste penitenciare și costul total al acestora.

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Data: 3 aprilie 2018

Senator USR,
Vlad Alexandrescu

